TRICOLOPERATION

10 GOTO 30: ' TRICOLOPERATION e

20 SAVE "TRICOLO A

30 BORDER 3,9:NK 0, 13: 18K 1,24,6:1 Q2

NK 2,0:INK 3,16

40 MODE 1:PAPER 0:PEN 1:CLS:LOCATE >FC

7,5:PRINT STRINGS (26, "¥*)

50 FOR 1§=6 TO 15:LOCATE 7, 1j:PRINT RA
"ex":LOCATE 31, 11:PRINT "aa%:NEXT

60 LOCATE 7, 16:PRINT STRINGS (26, "* >DJ

)

70 PEN 2:LOCATE 11, 7:PRINT *TRICOLO >J¥

ROPERATION®:LOCATE 11, 10:PRINT "PAR
Leon NEDRAG":LOCATE 11, 13:PRINT

"0 Mal 1880

80 FOR 1k=8 T0 14 STEP 3:LOCATE 11, UP

1k:PEN 3:PRINT STRINGS(17,216) :NEXT

80 LOCATE 13,19:PEN 2:PRINT "BON C )QF
OURAGE !":LOCATE 13,20:PEN 1:PRINT
STRINGS (14, "2*)

100 LOCATE 2,22:PEN 2:PRINT “APPUYE YEN
Z SUR ESPACE POUR CONTINUER":PE

N 1:LOCATE 2,23:PRINT STRINGS$(37,"-

)

110 * ¥#2 LA TRUITE d’aprés AHSTRAD >RC
HAGAZINE et SCHUBERT

120 ENV 1,2,2,7,1,0,200 K
130 FOR k=1 T0 98:READ a,b TA
140 IF a=2 THEN v=0 ELSE v=0 0¥
150 SOUND 4,,b¥3,v, 1 BB
160 SOUND 2,a-1, b3, v,1 QT
170 SOUND 1,2, b#3,v,1 PA

180 IF INKEY(47)=0 THEN 440 ELSE NE >DP
I

190 DATA 358,8 i
200 DATA 268,8,268,8,213,8,213,8,26 DG
8,16
210 DATA 358, 12,358, 4,358, 16,239, 4, EV
268,4
220 DATA 284,4,319,4 MK

230 DATA 358,16, 2, 8, 358, 8, 268,8, 268 YCH

Léon NEDRAG
664 et 6128

Une nouvelle regle a ajouter
dans le code de la route : il faut

non seulement respecter les
feux mais également effectuer

des opérations. Non, en fait le

résultat des opérations influe

sur la position des feux et
détermine votre progression.

Les regles sont incluses dans
le programme.

4 :
)

240 DATA 213,8,213,8, 268, 16, 358,8,2 YEC
68,8

250 DATA 284,8,319, 4,284, 4, 268, 8,37 SDC
9,8

260 DATA 358, 16, 2,8, 358,8 SRF
270 DATA 284,8, 284, 8, 268, 4, 284, 4,31 YDV
9,4

280 DATA 284,4, 268, 16,358, B, 268,8,2 YEV
84,8 /
290 DATA 284,8, 284, 4,201,4,239, 4,28 SDE
4,4

300 DATA 268,24, 268,8 N
310 DATA 301,8,301,8,301,8, 268,8,26 SDR

h
320 DATA 358, 12,358, 4,358, 16,239, 8, JEE
264,8

330 DATA 268, 24,268, 8,284,4,319,4,3 )EF
19,8

340 DATA 319,4,268,4,264,4,239,4  DIF
350 DATA 268, 16,358, 12, 358, 4,358, 16 JAL

360 DATA 239,8,284,8, 268, 16,356, 4,4 EK
26,4

370 DATA 402,4,370, 4,356, 4,213, 8,26 DH
3

380 DATA 2,4,536,4, 426, 4, 402, 4,379, YBA
4

300 DATA 358, 4,213,8, 268,8,2, 10,536 CR
W4
400 DATA 426,4,402, 4,379, 4,358, 4,21 SCF
3,8

410 DATA 358, 8, 268,24 NP
420 RESTORE 190:G0TO 120 ML
430 PEN 0:RUN "TRICOLO1" by

440 BORDER 1:INK 0, 16:INK 1,0:INK 2 YPH

,0:1NK 3,24,6

450 ' w23 Régle du jeu JRK

460 PAPER 0:PEN 1:CLS >PF

470 LOCATE 3,8:PRINT "VOULEZ - VOUS VY
LA REGLE DU JEU ?":PRINT TAB(3

)STRING$(35,207)

480 LOCATE 11,17:PRINT ®- (0)UI OU YZT
(N)ON -":PRINT TAB(11)STRING$(20,

216)

490 WHILE INKEY$="":UEND 6
500 IF INKEY(34)=0 THEN 530 C
510 IF INKEY(46)=0 THEN 430 F
520 PRINT CHR$(7);:GOTO 480 WL

530 HODE 1: PEN 3:PAPER 2:CLS:LOCA YJC
TE 6,4:PRINT "¢ # ¥ REGLES DU JE

U # ¥ #":PEN €:LOCATE 6,3:PRINT ST
RING$(29, "#*) :LOCATE 6,5:PRINT STRI
NG$(29, "s")

540 WINDOW #6,1,40,11,25:PAPER 46, >TG
0:PEN #6,1:CLS #6

550 regle$="Ce jeu se joue SEUL ou >QU
A DEUX.Chaque®:GOSUB 740:regle$="to

is que tu réponds JUSTE tu marques"
:GOSUB 740

560 regle$="DEUX POINTS.S1 tu te TR YHD
OMPES tu passes®:GOSUB 740:regles="
dans L'OBANGE sans marquer de POINT
«":GOSUB 740:PRINTEE

570 PRINT #6:PRINT #6:GOSUB 780:CLS )66



§6:regles="Une fois dans L'ORANGE
tu as DEUX":GOSUB 740:regle$="SOLUT
IONS :":GOSUB 750:regle$="- SI tu
réponds JUSTE, tu reviens dans”:GOSU
B 740
580 regle$="le VERT et tu HARQUES i
POINT®:GOSUB 750:regle$="- Si tu r
éponds FAUX,tu passes dana®:GOSUB 7
40:regle$="le ROUGE,SANS MARQUER DE
POINT...":GOSUB 750
500 PRINT #6:PRINT #6:G0SUB 780:CLS
#6:regled="Une fois dans LE ROUGE
tu as DEUX":GOSUB 740:regle$="SOLUT
10NS :":GOSUB 750:regle$="- SI tu
réponds JUSTE, tu reviens dans®:GOSU
B 750
600 regle$="1"0RANGE et tu HARQUES
1 POINT.":GOSUB 750:regle$="- Si tu
réponds FAUX,c'est ton®:GOSUB 750:
regle$="ADVERSAIRE qui PREND LA SUI
TE DU JEU ":GOSUB 750
610 regle$="et qui DEBUTE DANS LE V
ERT ..":GOSUB 750:PRINT $6:PRINTE6:
GOSUB 780:CLS#6
620 regle$="Chaque adversaire a 3 C
HANCES pour se":GOSUB 740:regle$="r
acheter.Chaque réponse JUSTE HARQUE
":GOSUB 750:regle$="DES POINTS : -
2 dang le VERT":GOSUB 750
630 regle$="- 1 dans les autres cas
Si tu ®:GOSUB 750:regle$="joue
s SEUL,chaque fols que tu PERDS":GO
SUB 750:regle$="dans LE ROUGE,TU PE
RDS UNE CHANCE, ":GOSUB 750:regle$="
(tu en as 4),et TU RECOMHENCES EN V
ERT. ":GOSUB 750
640 PRINT #6:PRINTE6:GOSUB 780:CLSE
6
650 regie$="11 y a un chiffre LINIT
E & donner®:GOSUB 740:regle$="avant
de débuter le jeu et 1l y a :":G0S
UB 750:regle$="- 4 possibilitées D’
OPERATIONS ..":GOSUB 740:regle$="-
2 degrés de DIFFICULTEES pour 1a”:G
0SUB 750
660 regle$="DIVISION et { pour les
autres.. ":GOSUB 750:regles="Le jeu
s'arréte aprés 30 opérations..":G0
SUB 740
670 PRINT #6:PRINT §6:GOSUB 780:CLS
6
680 regle$="Dans les résultats de 1
'addition, 1a®:GOSUB 740:regles="sou
straction,et la multiplication,les”
:GOSUB 740:reqle$="NONBRES S'ECRIVE

YHH

OHF

OHL

UB

BV

RJ

N

YEQ

oHQ

=

YD

YEP

NT de DROITE & GAUCHE. ":GOSUB 740

690 regle$="Dans la division sans r YA
este(SR), 11 n’y":GOSUB 740:regled="

2 q'UNE REPONSE & donner:LE QUOTIEN
T":GOSUB 740:PRINT 86:PRINT $6:GOSU

B 780:CLS#6

700 regle$="Dang lea autres il y a JTX
DEUX nombres a*:GOSUB 750

710 regle$="fournir : LE QUOTIENT E JUL
T LE RESTE":GOSUB 750:regle$="Le QU
OTIENT s’écrit de GAUCHE & DROITE,"
:GOSUB 750:regles$="et le RESTE de D
ROITE & GAUCHE. ":GOSUB 750

720 regle$="BONNE CHANCE . :60S
UB 750:PEN #6,3:regled="3usissussy
#ueinu®:PRINTR6:GOSUB 760:PEN #6, 1
iregle$="QUE LE HEILLEUR GAGNE !
1GOSUB 750:PEN 6,3:regle$="¥ssx
TR e PRINTG:G

FC

0SUB 760

730 PRINT #6:PRINT #6:GOSUB 780:CLS >HL
:GOTO 430

740 PRINT #6 YBF
750 PRINT £6:PRINT #6 PR
760 LOCATE #6, INT((A0-LEN(regle$))/ YCE
2)+1,25:FOR re=1 TO LEN(regled):PRI

NT 46,HID$(regles,re,1);: IF HIDS(re
gles,re, 1)<>® * THEN SOUND 1,284, 4,
12,0,0,1

770 FOR reg=1 TO 50:MEXT reg:NEXT r JHC
e:RETURN

780 1$="APPUYEZ. .SUR. .UNE..TOUCHE.. >KE

POUR. . FAIRE. . AVANCER. . LES. . INSTRUCT
1ONS. . APPUYEZ. . SUR. . UKE. . TOUCHE. . PO
UR..FAIRE..*

790 PEN 0:FOR lo=1 TO 68:LOCATE 1,1
0:PRINT NID$(18, Io,40);:FOR in=1 TO
50:NEXT

800 IF INKEY$="" THEN NEXT:GOTO 780 >CZ
810 LOCATE 1, 10:PRINT STRINGS$(40,32 YNV
) :RETURN

XK

10 GOTO 30 D
20 SAVE "TRICOLOL HX
30 BORDER 1:INK 0,16: INK 1,0:INK 2, JVE

9:1NK 3,24,6:INK 4,6:1NK 5,1:1NK 6,
26:INK 7,15: INK 9,2:INK 10,15, 12:IN
K 11,13:INK 12,4:1NK 13,20:1NK 14,7
:INK 15,3

40 §=1:1=0:y=0:v=0
50 ' ¥ Jeu 1 ou 2

60 MODE 1:PEN 1:PAPER 0:CLS
70 LOCATE 4,8:PRINT "Jouez-vous SEU YEN

17

L (1) ou & DEUX (2)

80 PRINT TAB(4) STRING$(33,131) YIA
90 LOCATE 9, 16:PRINT "TAPEZ - 1 - LY
US=2 -

100 PRINT TAB(9) STRING$(23,131)  DZF
110 WHILE INKEY$="":WEND bl

120 IF INKEY(13)=0 THEN rep=1:CLS:G >KB
0T0 160

130 IF INKEY(14)=0 THEN rep=2:CLS:G KB
010 220

140 GOTO 110 D
150 * #3# Prénom joueur { ORG
160 LOCATE 3,24:PRINT "APPUYER sur >HE
CENTER) aprés LE PRENOH “
170 LOCATE 9,8:PRINT "QUEL EST TO >DP
N PRENOM 2":PRINT TAB(9) STRINGS(2
4,126)

180 PEN 3:LOCATE 15, 16: INPUT®", psi$ VP
:ps1$=UPPERS (ps1$) :PRINT CHR$(7):ps
1=LEN(ps1$) :PEN 0:PRINT TAB(15) STR
ING$ (ps{,216) :pa$=LEFT$ (psi$,6) :pa=
LEN(ps$) :1g=(22-ps1) /2

180 CLS:PEN 1:LOCATE lg, 12:PRINT "J >TH
E TE REMERCIE :":LOCATE 1g+19,12:

PEN 3:PRINT psi$

| 200 PEN O:PRINT TAB(lg) STRING$(19+ )IN
| ps1,126) :GOSUB 4300:60T0 330

210 ' ##¥ Prénom joueurs ORD
220 LOCATE 1,24:PRINT "APPUYER sur YUJ
<ENTER) aprés CHAQUE PRENOH

230 LOCATE 2,5:PRINT "Quel est le P )JZ
RENOH du premier joueur ?":PEN 0:PR

INT TAB(2) STRINGS$(38,126):LOCATE {
5,9:PEN 3: INPUT*®, pi1$:PRINT CHR$(7
):pj1$=UPPER$(pi1$) :pi1=LEN(p{1$):P
RINT TAB(15) STRINGS(pjL,216)

240 PEN 1:LOCATE 1,14:PRINT "Quel e FE
st le PRENOM du deuxiéme joueur ?°:

PEN 0:PRINT STRINGS(39, 126) :LOCATE
15,18:PEN 3: INPUT"",d{1$:PRINT CHR$
(7):d]1$=UPPER$ (d}1$) :d]1=LEN(d}14)
:PEN 3:PRINT TAB(15) STRINGS(di1,21

8)

250 pi$-LEFT$(pji$,6):pj=LEN(pi$):d >BZ
J$=LEFT$(d}19,6) :dj=LEN(d$) :GOSUB.
4300

260 * #1% Choix joueur SRJ
270 HODE 0:h=INT(RND#2)+1:IF h=1 TH >BX
EN jd$=pj$ ELSE jd$=dj$

280 GOSUB 4280:PEN 1:CLS:LOCATE 8,3 YHK
:PRINT ®C'EST":PEN 7:PRINT TAB(B) S
TRINGS (5, 126)

290 PEN 12:GOSUB 4240:LOCATE cp, 10: YAN
PRINT {d$:PRINT TAB(cp) STRINGS(id,
216)



300 LOCATE 4,17:PEN 1:PRINT "QUI C >6K
OMMENCE. ":PEN 7:PRINT TAB(4) STRING

$(14,216)

310 GOSUB 4300 PC
320 ' ¥x% Opérations ORF
330 HODE 1:PEN 1:PAPER 0:CLS:LOCATE >GB
12,2:PRINT ®% # & NENU * & ¥":PR

INT TAB(12) STRINGS$(18, 160)

340 LOCATE 8,7:PRINT "~ (1) ADDITI )ER

ON

350 LOCATE 8,0:PRINT "~ (2) SOUSTR >KJ
ACTION

360 LOCATE 8, 11:PRINT "-
PLICATION

370 LOCATE 8, 13:PRINT "-
10N

380 LOCATE 8,15:PRINT "- (5)

5 AU HASARD

390 LOCATE 8, 17:PRINT "~ (6)
U JEU

400 LOCATE 5,21:PRINT "Choisissez
UN NOMBRE DE 1 & 6:PRINT TAB(S)
STRING$(33, 126)

410 do$=INKEYS$: IF do$="" THEN 410 E
LSE PRINT CHR$(7)

420 do=VAL(do$): IF do=6 THEN END EL
SE IF dod5 OR do<{ THEN 410

430 " #a% Vitesse réponse

440 HODE O:PEN 0:PAPER 2::CLS:LOCA

TE 2,3:PRINT "# 3 RAPIDITE # ¥":P
EN 1:PRINT TAB(2) STRING$(18,160)
450 PEN 6: LOCATE 2,7:PRINT *- (1)
- SURDOUE":LOCATE 2,10:PRINT "- (2
) - DOUE

460 LOCATE 2,13:PRINT "- (3) - NOR
MAL®:LOCATE 2, 16:PRINT ®- (4) - S0U
S-DOUE

470 vr$=INKEYS$:IF vr4="" THEN 470
ELSE PRINT CHR$(7):vr=VAL(vr$):IF v
<1 OR vr>4 THEN 470

480 IF vr=1 THEN Ir=10 ELSE IF vr=
2 THEN 1r=20 ELSE IF vr=3 THEN 1r=3
0 ELSE [r=90

(3)  HULTI >N

(4) DIVIS >FF
LES

FIN D

K

490 IF do=4 THEN 850 YHZ
500 * ¥#x Nbr max RF
510 HODE O:PEN 1 LOCATE 3,5:PRI >TB

NTUNOHBRE  MAXIMUM":PEN 2:PRINT TAB
(3)STRINGS(15,216)

520 PEN 1:LOCATE 5,11:PRINT "A UTI
LISER":PEN 2:PRINT TAB(5)STRINGS (11
,207)

530 LOCATE 8,17:PEN 15: INPUT *",na$
:PRINT CHR$(7):Inn=LEN(na$) :d=VAL(n
ns)

YN

W

540 IF do=4 THEN RETURN RG
550 ON do GOTO 730,830,900,950,780 >ZT
560 ' ##x Limite sup. o
570 PEN 3:1F d>10 THEN GOSUB 650 EL >NM
SE GOSUB 640

580 GOSUB 4300:LOCATE 8, 17:PRINT ST )RG
RING$(10," ") :LOCATE 1,21:PEN {1:PR

INT STRING$(17,126) :PEN 1:LOCATE {,
23:PRINT STRING$(17,126):[F do<>4 0

R do{>5 THEN 530

500 GOSUB 530:IF mn={ THEN 620 YA
600 x2=9929:G0TO 660 N
610 x2=99999:G0TO 660 o
620 x2=32429:G0T0 660 PC
630 x2=099999:60T0 660 Nz

640 LOCATE 1,20:PRINT"- NBR TROP PE )FG
TIT,":PEN 15:LOCATE {,22:PRINT"TOUJ
OURS > & “108":RETURN

650 LOCATE 1,20:PRINT®- NBR TROP GR >QL
AND, ":PEN 15:LOCATE 1,22:PRINT"¢";x
23:PEN 3:LOCATE 12,22:PRINT "S.V.P.

" :RETURN

660 IF d>xz OR d<i0 THEN 570 ELSE R >6D
ETURN

670 * #xx Début >TD
680 PEN 1:CLS:LOCATE 6,3:PRINT "ATT YHB
ENTION !":PEN 7:PRINT TAB(6) STRING
$(11,126)

600 PEN 12:IF rep=1 THEN GOSUB 4230
:LOCATE cs, 10:PEN 1:PRINT ps$:PEN 7
:PRINT TAB(cs) STRING$(ps,216) ELSE
LOCATE cp, 10:PRINT {d$:PRINT TAB(c
p) STRINGS(id,216)

700 LOCATE 4,17:PEN 1:PRINT"C’EST
PARTI !":PEN 7:PRINT TAB(4)STRINGS(

<

YAN

JEE

14,216)

710 GOTO 4300 FC
720 * w33 Add. RK
730 GOSUB 630:GOSUB 4410 MTA
740 do=1:GOSUB 1380 NG
750 GOSUB 1600 LS

760 GOSUB 1500:1F oh<)1 THEN 740 EL
SE RETURN

770 * #2% Les 5 au hasard

780 GOSUB 600:GOSUB 4410

790 oh=INT(RND¥5)+1 ONX
800 ON oh GOSUB 740,840,910, 1040, 11 >CY
20

pR

810 GOTO 790 YAB
820 * 3% Soust. MTA
830 GOSUB 630:GOSUB 4410 )TB
840 do=2:G0SUB 1380 N

850 PEN 12:LOCATE 1,3:PRINT ®SOUSTR JFX
A.

18

860 IF ba THEN GOSUB 1410:GOTO 860 >BA
870 GOSUB 1610 ME
880 GOSUB 1500:IF oh<)2 THEN 840 EL JLP

SE RETURN

890 ' wxx Hult. OTH
900 GOSUB 610:GOSUB 4410 JRF
910 do=3:G0SUB 1380 ONH
920 GOSUB 1620 QB
930 IF oh¢>3 THEN 810 ELSE RETURN JAE
940 ' #2¥ Choix div. >

950 HODE 1:PAPER 2:PEN 0:CLS:LOCATE >KN
11,3:PRINT "CHOIX DE DIVISION":PRI

NT TAB(11) STRINGS$(19,160)

960 LOCATE 1,8:PRINT "~ (1) DIVISIO >XY
N sans reste

970 LOCATE 1,11:PRINT "~ (2) DIVISI >YR
ON avec reste

980 LOCATE 3,17:PRINT "Choisissez | )RC
e nombre { ou 2":PRINT TAB(3) STRIN
68(27,126)

990 cd$=INKEY$:[F cd$="" THEN 990 E YJE
LSE cd=VAL(cd$) :PRINT CHRS(7)

1000 IF cd>2 OR cd<i THEN GOSUB 448 >Ki
0:60T0 990

1010 * ##¥ Div. ME
1020 GOSUB 510:IF cd=2 THEN GOSUB 6 >JL
20:G0SUB 4410:GOTO 1120 ELSE GOSUB

b P
GOSUB 1380:cpt=0 Wi
1050 PEN 12:LOCATE 1,3:PRINT *DIV. >EX

SR

1060 div=INT(a/b):IF div=a/b THEN 1 )FF
090

1070 cpt=cpt+1:[F cpt<=20 THEN GOSU >UQ
B 1410:GOTO 1060

1080 GOSUB 1400:cpt=0:GOTO 1070 YIE
1090 GOSUB 1630:G0SUB 4220:1IF nr=cc LP
THEN GOSUB 2850 ELSE GOSUB 2940

1100 IF oh<>4 THEN 1040 ELSE RETURN >BB

1110 * ##% Div. A. R. MIF
1120 do=4:60SUB 1380 INZ
1130 PEN 12:LOCATE 1,3:PRINT *DIV. D>EB

AR

1140 IF b>a THEN GOSUB 1410:G0TO 11 >CB
40

1150 GOSUB 1640

1160 GOSUB 4220:nri=nr
1170 GOSUB 4350:GOSUB 4180:mn=1:!

ATE 6,19:nr=0:G0SUB 1880:GOSUB 3820
1180 nr=nr3:IF nri=ach AND a=(nrizb >TQ
)4nr THEN GOSUB 2850 ELSE GOSUB 294

=

1180 IF oh<)5 THEN 1120 ELSE RETURN >BL



1200 " ### Feux tricolo MF
1210 CLS:MODE 0:SYMBOL 241,1,7,15,3 >QH
1,31,63,63,63

1220 SYHBOL 242,128,224, 240,248,248 NQ
1252,262,252

1230 SYMBOL 243,127,127,127,127,127 N2
1265, 265,255

1240 SYHBOL 244,254, 254,254,254, 254 NG
1255,255, 255

1250 SYHBOL 245,255,255, 255, 127, 127 >ND
,127,127, 127

1260 SYHBOL 246,255, 255,255,254, 254 HNL
1254, 254,254

1270 SYHBOL 247,63,63,63,31,31,15,7 >C¥
{1

,

1280 SYHBOL 248,252,252,252,248,248 YND
,240,224, 128

1200 WINDOM#1, 19,20, 1,8:WINDOWE2, 10 SLH
»20,9, 16:WINDOWE3, 10,20,17,23

1300 b$=CHR$(32)+CHR$(32) :a$=CHR$(2 >DX
A1) +CHR$ (242) +CHRS (243) +CHRS (244) +C
HR$(245) +CHRS (246) +CHR$ (247) +CHR$ (2

4B) :c$=hs+bs+asths

1310 PAPER#1,6:PENEL, 4:PRINT#{, c$+b JEN

$
1320 PAPER#2,6:PEN82, 7:PRINT#2, c$b YEW

$
1330 PAPERE3, 6:PENE3,2: PRINTE3, c$.

B2
1340 WINDOW#0, 1,18, 1,23:PAPER#0,11: >RB
PEN0, 1:CLS#0
1350 GOSUB 1550 C
1360 GOTO 4300 MHE
1370 * ##¥ Chiffres D
1380 GOSUB 1660 IH
1390 RANDOHIZE TINE PP
1400 a=INT(RND#d): IF a=0 THEN 1400 JAX
1610 b=INT(RMD¥(d/10)):[F b=0 THEN >EY
1410
1420 IF do=3 THEN RETURN U

1430 PEN 4:LOCATE 8,8:PRINT USING"# JLE
#88884";2: [F do=4 THEN LOCATE 8,10:
PRINT USING"##83482" ;b:RETURN

1440 LOCATE 8,11:PRINT USING"#84%#8 QB
7;b:RETURN
1450 ' #3% Retour menu e

1460 PRINT #4,"- ¥ - POUR REVENIR >AX
A LA SELECTION®

1470 FOR t=1 TO 500:IF INKEY(17)=0 >UWU
THEN 330 ELSE NEXT
1480 GOSUB 1550:RETURN ORY

1490 ' #4% Départ opérat. G
1500 LOCATE 13,22:G0SUB 1870 WE
1510 CLS#4:IF do(>3 THEN 1530 Wi
1520 IF nr2zab AND nr=ab THEN 2190 >JF

ELSE 2450
1530 nr=nr3:IF nr=ab THEN 2190 ELSE )FL

1540 * #2% Diff. fenétres

1550 WINDOWE4, 1,20, 24, 25: PAPERE4, 0: GA
PENE4, 1:CLSB4:PRINTE4, "CENTER), POU

R CONTI. <DEL> POUR ANNULER®:RETURN
1560 IF j=1 THEN PAPER#{,6:PAPERE2, >DR
6:PAPER3, 6:PRINTE1L, STRINGS(16,b$) :
PRINT#2, STRING$ (16, b$) : PEN#3, 2:PRIN
T3, c$:RETURN

1570 IF i=2 THEN PAPER®!,6:PAPER$2, >JB
6:PAPER¥3, 6:PRINT#1, STRINGS$(16,b8) :
PEN#2, 7:PRINT#2, c$+b$ :PRINTE3, STRIN
G$(14,b$) :RETURN

1580 PAPER#1,6:PAPER2, 6:PAPERE3,6: YHV
PENE1, 4:PRINTE#1, c$+b$:PRINTE2, STRIN
G$(16,b$) :PRINT#3, STRINGS (14,b$) :RE
TURN

1590 21 Sinilitude programse opér YH
at.

1600 PEN 12:LOCATE 1,3:PRINT "ADDIT >ZA
«":LOCATE 1,14:PEN 13:PRINT "AJOUTE

SUB 1750:LOCATE 4, 18:PRINT "+*
:ab=a+b:RETURN

1610 PEN 13:LOCATE 1,14:PRINT "SOUS >TC
T.":GOSUB 1750:LOCATE 4, 1B:PRINT *-

oy b:RETURN

1620 PEN 12:LOCATE 1,3:PRINT ®HULTI >AZ
+":GOSUB 1770:ab=a¥b:GOSUB 4080:RET

URN

1630 PEN 13:LOCATE 1,12:PRINT®DIVIS >FE
E":cc=a/b:GOSUB 1830:GOSUB 4360:G0S

UB 4370:LOCATE c2,19:G0SUB 1870:RET

URN

1640 PEN 13:LOCATE 1,12:PRINT "DIVI JAC
SE":GOSUB 1830::
SUB 4360:GOSUB 4370:LOCATE c2,19:G0
SUB 1870:RETURN

1650 * #2% Tableau présent. opérat. >YE
1660 PAPER$0, 11:PEN§0,5: :CLS#0 L
1670 IF rep=1 THEN LOCATE 8,1:PEN 6 YD
:PRINT ps$:G0TO 1680

1680 GOSUB 4240:LOCATE 8, {:PEN 6:PR JKG
INT jds

1690 PEN 3:LOCATE 15,1:PRINT z:PEN AT
5:LOCATE 1,5:PRINT °NBR. MAX.:":PEN
14:LOCATE 11,5:PRINT d:PEN 7:PRINT
STRINGS$ (10, 126)

1700 PEN 2:PRINT:PRINT ®NBR 1:":PEN YEC
7:PRINT STRINGS(8, 126)

1710 IF do=3 OR do=4 THEN 1780 M
1720 PEN O:PRINT:PRINT "NBR 2:":PEN YEN
7:PRINT STRINGS$(6, 126)

19

1730 PEN 5:LOCATE B8, 14:PRINT "LES 2 JEV
NBR:":PEN 7:PRINT STRING$(17,126):
RETURN

1740 * 3% A et B ME
1750 PEN 15:LOCATE 7,16:PRINT USING YHU
"REEEREE";a:LOCATE 7, 18:PRINT USING
"BEEEREE":D

1760 PEN 1:LOCATE 3,20:PRINT STRING )ZB
$(12,131) :LOCATE 2,22:PRINT "=":RET
URN

1770 PEN 15:LOCATE 9,B:PRINT USING® YUK
LOCATE 0, 10:PRINT USING™8

1780 PEN Q:PRINTNBR 2:":PEN 7:PRIN )¥R
T STRINGS(6, 126)

1790 IF do=4 THEN 1810 PD
1800 PEN 1:LOCATE B, 10:PRINT"#":LOC YXF
ATE 9, 11:PRINT STRINGS (6, 131) :RETUR

L}

1810 PEN 5:LOCATE 8,12:PRINT®LES 2 )CT
NBR®:PEN 7:PRINT STRING$(17,126):RE

TURN

1820 ' ##% Dessin divi. 1D
1830 PEN 15:LOCATE 1,16:PRINT USING )FP
"EERERE";2:LOCATE 10, 16:PRINT USIN

G "HHEH";D

1840 FOR n=15 TO 20:LOCATE 8,n:PRIN >KZ

T CHR$(148) :NEXT:LOCATE 8, 17:PRINT
CHR$(151) :LOCATE 8, L7:PRINT STRINGS

(6, 158)

1850 RETURN

16860 ' #ax Aff. et minut. rép.
1870 nr=0:nr1=0:nr2=0:

180

1880 WINDOW $7,1,6,1,1:PEN §7,4:PAP XQL
ER #7,6:CLS #7:nbi=0:nr$=STR$(nr)

1890 tp=INT(TINE/300) QF
1900 PEN 3:PRINT CHR$(238);CHR$(8); YHX
<PEN 1

1810 tpi=1Ir-(INT(TIME/300)-tp) X
1820 SOUND 1,50, 10, 10:FOR t=1 TO 10 )ED
O:NEXT:IF tpi=0 THEN CLS#7

1830 LOCATE #7,1,1:PRINT #7,tp1;"S )BG
1940 nb$=INKEYS: IF nb$="" AND tpi>0 >KD
THEN 1910

1850 IF tpi<=0 THEN 2170 ELSE tp2=t >DZ
pi

1960 IF INKEY(18)=0 OR INKEY(6)=0 T )HT
HEN PRINT CHB$(16):GOTO 2170

1870 IF ASC(nb$)<>127 THEN 2040 T
1880 IF LEN(nr$)<i OR nbi<i THEN 2f )CP
20

1990 nr4=LEFT$(nr$, LEN(nr$)-1):IF d >QJ
0=4 THEN 2010




2000 nb$=CHR$ (16) +CHRS (9) +CHR$(16) : LN
GOTO 2030

2010 IF mn=1 THEN 2000 K
2020 nb$=CHRS (16)+CHRS (8)+CHR$(16) DAX
2030 nbi=nbi-1:60T0 2110 R
2040 IF ASC(nb$)<45 OR ASC(nb$)>57 >IC
THEN 2120

2050 IF do=4 THEN 2080 U
2060 nr$=nr$+nb$:nbi=nbi+1:GOSUB 43 JNR
30:IF nbi>abb THEN 2170 ELSE 2080

2070 nr$=nré+nb$:nbi=nbi+1:GOSUB 43 >CW
30:1F nbidres THEN 2170

2080 PRINT nb$;:PEN 3:PRINT CHR$(8) >EX
;CHR$(8) ;CHR$(238) ;CHRS$(8) ; :PEN 1:G
0TO0 2120

2090 IF mn=1 THEN 2070 >PB

2100 nr$=nré+nb$:nbi=nbi+1:GOSUB 43 )AU

60:IF nbidci THEN 2170

2110 PRINT nb$;:PEN 3:PRINT CHR$(23 )UE
8);CHR$(8) ; :PEN 1

2120 tp=INT(TIHE/300) >R
2130 tpi=tp2-(INT(TIHE/300)-tp):SO0U >TE
ND 1,50,10,10:FOR t=1 TO 100:MEXT: |

F tpi=9 THEN CLS#7

2140 LOCATE §7,1,1:PRINT #7,tpi:"S JBA

2150 nb$=INKEY$: IF nb$="" AND tpi>0 >KR
THEN 2130
2160 GOTO 1950 ONB

2170 IF do=3 OR do=4 THEN RETURN EL >HH
SE 3820

2180 ' ¥ Rép. juste

2190 BORDER 16,7:PAPERE0,9:PENR0, 10 )JY
:CLS#0

2200 LOCATE 3,3:PRINT "TU AS RAIS >YZ
ON®:PEN 3:PRINT TAB(3) STRING$(14,2
08)

2210 PEN 12:IF rep=2 THEN GOSUB 444 NU
0:PEN 3:GOSUB 4450 ELSE GOSUB 4430

2220 PEN 10:GOSUB 4460:PEN 3:GOSUB >FV
4470

2230 PEN 1:GOSUB 4330:GOSUB 4340:L0 >AC
CATE tot,20:PRINT ab

2240 RESTORE 2250:FOR n=1 TO B:READ >EK
0:S0UND 1,0,15, 15:NEXT n

2250 DATA 100,80, 100, 110, 120, 110,10 >CY
0,0

2260 IF =1 THEN =1:GOSUB 1560:GO >HW
T0 2290

2270 IF {=2 THEN {=1:GOSUB 1560:GOT >GY

0 2330
2280 [F {=3 THEN §=2:GOSUB 1570:G0T >6C
0 2330
2290 IF rep=1 THEN 2710 Q8
2300 BORDER 1:IF id$=pj$ THEN 2320 >AH

2310 w=w#2:v=v+1:GOTO 2370 b2
2320 y=y+2:x=x+1:GOTO 2370 w
2330 IF rep=1 THEN 2720 (1)
2340 BORDER 1:1F id$=pi$ THEN 2360 DAR
2350 w=wti:v=v+1:G0TO 2370 VK
2360 y=y+i:x=x+l G
2370 GOSUB 4680:z=2+1 E
2380 IF 2¢31 THEN 1460 ELSE GOSUB 3 NU
030:G0T0 3380

2390 LOCATE (7-res), 19:PRINT rd X
2400 LOCATE 1,21:PEN 2:PRINT®L’ERRE )TN
UR EST DANS:

2410 IF nrice AND nr<drd THEN PEN )YA
3:PRINT "LE QUOT. et RESTE":G0TO 2
540

2420 IF nri<ce THEN PEN 3:PRINT TA XKC
B(4)"LE QUOTIENT®:G0TO 2540

2430 IF nr<rd THEN PEN 3:PRINT TAB >EL
(S)"LE RESTE":GOTO 2540

2440 " sux Rép. fausse NC
2450 BORDER 0, 1:PAPER$0,5:PEN#0,3:C )GF
LS#0 -

2460 LOCATE 4,3:PRINT "TU AS TORT JXC
":PEN 13:PRINT TAB(4) STRINGS$(12,20

8)

2470 PEN 12:1F rep=2 THEN GOSUB 444 >PU
0:PEN 13:GOSUB 4450 ELSE GOSUB 4430

2480 PEN 3:GOSUB 4460:PEN 13:G0SUB DFJ
4470

2490 PEN 1:GOSUB 4330:GOSUB 4340:L0 AU
CATE tot,18:PRINT ab

2500 IF do<>3 THEN 2540 ELSE PEN 2: )FW
LOCATE 1,20:PRINT "L’ERREUR EST DAN
S:":PRINT STRINGS$(18,126)

2510 IF ne=0 THEN 2520 ELSE IF nr¢) YT
ab AND nr2¢>ab THEN PEN 3:LOCATE 1,
23:PRINT "L'ADD ET LA MULT.":60TO 2
540 4
2520 IF nr2(ab THEN PEN 3:LOCATE { >AC
»23:PRINT "LA HULTIPLICATION®:GOTO
2540

2530 IF nr¢>ab THEN PEN 3:LOCATE 5, AV
23:PRINT "L'ADDITION

2540 FOR u=127 TO 253:S0UND 1,u,1,1 DHP
5:NEXT 3

2550 IF j=1 THEN j=2:GOSUB 1570:G0 >HZ
T0 2640

2560 IF {=2 THEN j=3:GOSUB 1580:GOT HA
0 2640

2570 IF §=3 THEN j=1:GOSUB 1560 XD
2580 IF rep={ THEN 2680 K
2500 BORDER 1:GOSUB 3030:1F jd$=pj$ LB
THEN 2610

20

2600 jd$=pj$:v=v+1:GOTO 2620 T
=X+ YHC
z+] LI
OR z=31 THEN 3380 ELSE )GZ

2640 IF rep=1 THEN 2690 YaH
2650 BORDER 1:IF jd$=pj$ THEN x=x+i YNH
ELSE v=v+{

2660 GOSUB 4680:2=2+1 206
2670 IF z<31 THEN 1460 ELSE GOSUB 3 >N

030:G0TO 3380

2660 m=m+1:z=2+1:G0OSUB 3030:60T0 27 YEQ

00

2690 2z=z+1:GOTO 2730 PG
2700 BORDER 1:1F 2=31 OR m=4 THEN 3 NG
240 ELSE 1460

2710 yy=yy+2:2=2+1:60T0 2730 XK
2720 yy=yy+liz=z¢{ A
2730 BORDER 1:1F 2<31 THEN 1460 ELS >ZH
E GOSUB 3030:G0TO 3230

2740 ' ®3¥ VALSE FAVORITE ALLEGRETT >YF
0(by HOZART & AMSTRAD HAGAZINE)

2750 RESTORE 4490:ENV 1,2,2,7,1,0,2 >DF
00

2760 FOR no=1 TO 92:READ So,du XC
2770 IF s0=2 THEN ton=0 ELSE ton=9 )>BJ

2780 SOUND 4,50, du%5, ton, 1:S0UND 2, >PZ
50-0.3, dux5, ton, {:50UND 1,s0,dutS, t

on, 1:NEXT no

2790 RESTORE 4480 MC

2800 FOR no=1 TO 44:READ so,du mu
2810 IF s0=2 THEN ton=0 ELSE ton=9 )BD

2820 SOUND 4,s0,du¥4.5, ton,1:50UND KB
2,50-0.8,du*4.5, ton, 1:50UND 1,s0,du

#4.5, ton, 1

2830 NEXT no:RETURN >PC

2840 ' #3x Rép. juste dams divi. A. )YG

R.

2850 BORDER 16, 7:PAPER#0,9:PENRO, 10 >JB
:CLS#0

2860 LOCATE 3,3:PRINT "TU AS RAIS >YW
ON®:PEN 3:PRINT TAB(3)STRINGS (14,20

8)

2870 PEN 12:IF rep=2 THEN GOSUB 428 )CE
0:LOCATE cd,B8:PRINT jd$:PEN 3:PRINT
TAB(cd)STRINGS$({d,208) ELSE GOSUB
4430

2880 PEN 10:LOCATE 5,13:PRINT "C'ET >AK
AIT :":PEN 3:PRINT TAB(5) STRING$(9
4208)

2890 GOSUB 1830 0D
2900 PEN 1:c2=15-c1:LOCATE c2,19:PR ¥
INT cc:IF mn<>1 THEN 2620

2010 LOCATE (7-res),19:PRINT rd bA



2920 GOTO 2240

2030 ' #x% Rép. fausse divi. S. R.
2940 BORDER 0, 1:PAPERE0, 5:PEN#0,3:C
Ls#0

2950 LOCATE 4,3:PRINT "TU AS TORT )XB
":PEN 13:PRINT TAB(4) STRINGS$(12,13

1)

2960 IF rep={ THEN PEN 3:GOSUB 4430 LD
+GOTO 2980

2970 PEN 12:G0SUB 4280:LOCATE cd,8: )JF
PRINT jd$:PEN 13:PRINT TAB(cd)STRIN
G8(jd, 131)

2980 PEN 3:LOCATE 5, 13:PRINT "C’ETA JAX
IT :":PEN 13:PRINT TAB(5)STRING$(9,
131)

2990 GOSUB 1830 NE
3000 PEN 1:c2=15-c1:LOCATE ¢2,19:PR >CT
INT cc:IF mn=1 THEN 2380

3010 GOTO 2540 HC
3020 * #¥# Score joueur 1 OIH
3030 GOSUB 3180:IF rep=2 THEN 3100 >AL
3040 GOSUB 4250:LOCATE cr,3:PRINT p >FH
9$:PEN 2:LOCATE cr,4:PRINT STRINGS(

ps, 131)

3050 LOCATE 2,8:PEN 5:PRINT "NBR DE >FK
JEUX:":PEN 2:LOCATE 2,9:PRINT STRI
NG$(12,131) :PEN 15:LOCATE 14,8:PRIN
8zt

3060 LOCATE 2,13:PEN 5:PRINT "NBR D >JK
E PTS :":PEN 2:LOCATE 2, 14:PRINT ST
RING$(12,131) :PEN 15:LOCATE 14,13:P
RINT yy

3070 LOCATE 2,18:PEN 5:PRINT "NBR D )GG
E CHA.:":PEN 2:LOCATE 2,19:PRINT ST
RINGS$(12,131) :PEN 15:LOCATE 14,18:P
RINT »

3080 GOSUB 4310:RETURN ORT
3090 * ¥#x Score deux joueurs ME
3100 LOCATE 2,12:PRINT STRING$(16," >FH
")

3110 PEN 5:G0SUB 4260:LOCATE cf,4:P NA
RINT pj$:PEN 2:LOCATE cf,5:PRINT ST
RINGS(pj, 131)

3120 LOCATE 2,7:PEN 5:PRINT "NBR DE >KZ
JEUX:"; :PEN 15:PRINT x:PEN 2:LOCAT

E 2,8:PRINT STRINGS$(12,131)

3130 LOCATE 2,10:PEN 5:PRINT "NBR D >MQ
E PTS :%;:PEN {5:PRINT y:PEN 2:LOCA

TE 2,11:PRINT STRINGS$(12,131)

3140 PEN 5:G0SUB 4270:LOCATE df, 14: JRU
PRINT di$:PEN 2:LOCATE df, 15:PRINT
STRINGS$ (df,216)

3150 LOCATE 2,17:PEN 5:PRINT "NBR D >NQ
E JEUX:";:PEN 15:PRINT v:PEN 2:LOCA

TE 2,18:PRINT STRINGS$(12,216)

YHB

3160 LOCATE 2,20:PEN 5:PRINT "NBR D >HY
E PTS :";:PEN 15:PRINT w:PEN 2:L0CA
TE 2,24 :PRINT STRINGS$(12,216)

3170 GOSUB 4310:RETURN ORT
3180 ' #¥¥ Simil. tabl. NE
3190 PAPER®0, 11:PENBO, 2:CLS#0 D U]

3200 FOR 1=2 TO 21:LOCATE {,1:PRINT >HX
"#":LOCATE 18, i:PRINT "#":|
3210 LOCATE 1,1:PRINT STRING$(18,"% JEA
)
3220 LOCATE 1{,22:PRINT STRINGS$(18,* >PY
") :RETURN /
3230 ' #¥x Fin joueur { A
3240 HODE 0:PAPER 5:PEN 10:BORDER 0 >GP
(LS
3250 LOCATE 4,4:PRINT "C’EST FINI )EU
'

3260 PRINT TAB(4) STRING$(14,238) )AW

3270 PEN O:LOCATE cs,9:PRINT ps$ AN

3280 GOSUB 4230:PEN 3:PRINT TAB(cs) >WF

STRINGS (ps, 238)

3280 PEN 10:LOCATE 6, 14:PRINT "C'ET »JU

AIT

3300 PEN 3:PRINT TAB(6) STRINGS$(9,2 )FP

38)

3310 IF yy>48 THEN LOCATE 4,20:PEN WV

10:PRINT "TRES - BIEN !":PEN 3:PRI

NT TAB(4) STRINGS(14,238):GOTO 3360

3320 IF yy>36 THEN LOCATE 6,20:PEN )KC

10:PRINT "! BIEN !":PEN 3:PRINT T

AB(6) STRINGS(9,238):G0TO0 3350

3330 IF yy>24 THEN LOCATE 4,20:PEN )HVJ

10:PRINT "ASSEZ - BIEN !®:PEN 3:PRI

NT TAB(4) STRINGS(14,238):GOTO 3360

3340 IF yy>12 THEN LOCATE 5,20:PEN )NF

10:PRINT "MEDIOCRE !*:PEN 3:PRINT T

AB(5) STRINGS$(10,238) :GOTO 3360

3350 IF yy<=12 THEN LOCATE 2,20:PEN DN
EN

10:PRINT "MAL ! A REVOIR

3:PRINT TAB(2) STRINGS$(18,238):60T0
3360

3360 GOSUB 2750:GOTO 3750 bat']
3370 ' ## Fin prograsse NF
3360 SYWBOL AFTER 145 YPE

3390 SYMBOL 145,1,1,3,3,7,7,15,15 IV
3400 SYMBOL 146,128,128, 192, 182,224 NP
224,240,240

3410 SYMBOL 147,31,31,63,63,127, 127 >JQ

255,255

3420 SYMBOL 148,248,248, 252,252,254 YNN
+254,255, 255

3430 SYMBOL 155,255,255, 254,258,252 YNH
252,248,248

3440 SYMBOL 150,255,255, 127,127,63, >IN
63,31,31

21

3450 SYMBOL 156, 15,15,7,7,3,3,1,1 >ZU
3460 SYMBOL 152,240,240, 224,224,192 INT
,192,128,128

3470 SYNBOL 153, 124,62,31,15,15,15, )FD
15,15

3480 SYMBOL 157,240,240, 240, 248, 248 YNV
»252,124,124

/| 3490 SYMBOL 249,192,240, 252,252,254 NH
, 254,255,255
3500 SYMBOL 250, 15,31,63,127,254,25 KA
2,248,240
3510 SYMBOL 251,240,248, 252, 254, 127 KC
,63,31,15
3520 SYMBOL 252,255,255, 254, 254,252 INZ
252,240,192
3530 SYMBOL 253, 15, 15,15, 15, 15,31,6 JFF
3,127
3540 SYHBOL 254,127,63,31,15,15,15, >FH
15,15
3550 SYMBOL 255,240,224,192, 128,240 NH
240,240,240
3560 HODE 0:PAPER 5:PEN 10:BORDER 0 )GV
+CLS

3570 1$=CHR$(32)+CHR$(32) : {$=CHR$ (1 KV
43) :k$=CHR$ (249) : 19=CHRS (145)

3580 w$=CHR$(146):n$=CHR$(133):y$=C
HR$(138) :0$=CHR$(254) : p$=CHR$ (147)
3500 q$=CHRS$(148) :r$=CHRS$(141):5$=C
HR$(250) : £$=CHRS (155) :u$=CHR$ (150)
3600 v$=CHR$(135) :u$=CHR$(251) :x$=C >TH
HR$(255) : 28=CHR$ (253) : h$=CHR$ (142)
3610 £$=CHRS$(152) :g$=CHRS (156) ze$=C
HR$(252) :aa$=CHR$ (153) :bb$=CHRS (157
)

3620 LOCATE 2,3:PRINT j$+k$+is+js+k
$+istig+msrisinsiystisissis

3630 LOCATE 2,4:PRINT n$+o$+i+ns+o
$+i94psiqetisindtytidenseys

3640 LOCATE 2,5:PRINT ré+s$+is+rs+s YIN
$+i$+tsrus+isenstystisnsiys

3650 LOCATE 2,6:PRINT v8+us+istisix dIH
$+i84ns+ys+idiqespstisinstys

3660 LOCATE 2,7:PRINT n$+z$+i$+n8+b
b$+is+rs+hs+issussts+isenssys

3670 LOCATE 2,8:PRINT j$tes+isinsa
astigingtyseisegdefsriseigis

3680 LOCATE 2,10:PEN 3:PRINT STRING
$(18,238)

3680 IF y>u THEN PEN 10:GOSUB 4390:
LOCATE cg, 15:PRINT pj$:PEN 3:PRINT
TAB(cg)STRINGS (p, 238 :G0TO 3730
3700 IF y<w THEN PEN 10:GOSUB 4400:
LOCATE dg,15:PRINT dj$:PEN 3:PRINT
TAB(dg)STRINGS$(d1,238) :60T0 3730
3710 IF y=v THEN PEN 3:LOCATE 3,15:

T8

RB



PRINT "VOUS ETES LES™:PEN 10:PRIN

T TAB(3)STRINGS (15, 238) :PEN 3:LOCAT
E 6,20:PRINT "HEILLEURS®:PEN 10:PRI

NT TAB(6)STRING$(9,238)

3720 GOSUB 2750:60T0 3750

3730 LOCATE 2,20:PRINT *YOU ARE THE
BEST !":PEN 10:PRINT TAB(2)STRINGS
(18,238) :GOTO 3720

3740 ' ¥xx Rejouer

3750 BORDER 1:PAPER 0:PEN 1:CLS
3760 LOCATE 1,7:PRINT "ENCORE UNE P
ARTIE 2":PRINT STRING$(19,238)

3770 LOCATE 1,15:PRINT ®- (D)UI OU

(N)ON -":PRINT STRING$(20,238)

3780 IF INKEY(34)=0 THEN 30

3790 IF INKEY(46)=0 THEN END

3800 GOTO 3780

3810 ' #3x Ecr. droite A gauche Nbr
3820 ON nbi GOTO 3830,3840,3860,389

0, 3920, 3950, 3980, 4010, 4040

3830 nr3=VAL(nr$) :RETURN

3840 un$=RIGHT$(nr$, 1) :un=VAL(un$):
dx$=RIGHTS (nr$, 2) :dxi=VAL(dx$) :dx=(

dxi-un)/10

3850 nr3=(unt10) +dx:RETURN

3860 GOSUB 3840

3870 ts$=RIGHT$(nr$,3):tsi=VAL(ts$)
sta=(ts1-dx1)/100

3880 nr3=(nr3#10)+ta:RETURN

3890 GOSUB 3860

3900 qe$=RIGHT$(nr$,4):qe1=VAL(qe$)
:ge=(qgel-tsl)/1000

3910 nr3=(nr3¥10) +qe:RETURN

3920 GOSUB 3890

3030 cq$=RIGHT$(nr$,5):cql=VAL(cq$)
1cq=(cqi-gel) /10000

3840 nr3=(nr3#10)+cq:RETURN

3850 GOSUB 3920

3960 sx$=RIGHT$(nr$,6):sx1=VAL(sx$)
:8x=(sxi-cqi) /100000

3870 nr3=(nr3#10)+ax:RETURN

3980 GOSUB 3950

3090 st$=RIGHT$(nr$,7):st1=VAL(st$)
:st=(st1-sx1)/1000000

4000 nr3=(nr3¥10) +st:RETURN

4010 GOSUB 3980

4020 ht$=RIGHT$(nr$,8):hti=VAL(ht$)
:ht=(ht1-st1)/10000000

4030 nr3=(nr3#10)+ht:RETURN

4040 GOSUB 4010

4050 nf$=RIGHT$(nr$,9):nf1=VAL(nf$)
snf=(nf1-ht1) /100000000

4060 nr3=(nr3¥10) +nf :RETURN

4070 * ¥¥x Résult. mult.

4080 GOSUB 4150:IF ne=0 THEN nr=nr3

YIH

YN

MK

0D

YN

Bl

H

D
w

:nr2=nr3:G0SUB 4180:60T0 1510 ELSE
GOSUB 4170:0M ne GOTO 4090, 4100, 412

0

4000 LOCATE 6,14:GOSUB 4190:LOCATE )TQ
14, 15:60T0 4200

4100 nri=nr2:nr2=0:LOCATE 12,14:G0S >GT
UB 4160:nr2=nri+(nr3100)

4110 LOCATE 6,15:G0SUB 4190:LOCATE >TK
14,16:G0TO 4200

4120 nri=nr2:nr2=0:LOCATE 12,14:60S GV
UB 4160:nr2=nri+(nr3#100)

4130 nri=nr2:nr2=0:LOCATE 11,15:G0S YHF
UB 4160:nr2=nri+(nr3#1000)

4140 LOCATE 6,16:G0SUB 4190:LOCATE
14,17:60T0 4200

4150 LOCATE {4, 12:GOSUB 1860:G0TO 3 >EJ
820

4160 GOSUB 4180:GOSUB 1880:GOTO 382 DR
0

']

4170 nri=nr3:nr3=0:LOCATE 13,13:G0S >R¥
UB 4160:nr2=nri+(nr3#10) :RETURN

0:nr3=0:rd1=0:mn=
: 2=0:RETURN
4190 GOSUB 41B0:PRINT STRING$(9, 131
) :RETURN
4200 GOSUB 1880:GOSUB 3820:nr=nr3:G YIC
0SUB 4180:GOTO 1510

N

4210 ' #3% Nor XK
4220 nr=VAL(nr$) :RETURN bl |
4230 cs=INT(21-ps)/2:RETURN M
4240 cp=INT(21-{d)/2:RETURN P
4250 cr=INT(19-ps)/2:RETURN MIF
4260 cf=INT(19-p1)/2:RETURN R
4270 df=INT(19-d{)/2:RETURN Y
4280 id=LEN({d$) L
4290 cd=INT(19-jd)/2:RETURN P

AT
4310 FOR t=1 TO 3000:NEXT:RETURN  >AQ

4320 ne$=5TR$ (b) :ne=LEN(ne$)-2:RETU
BN

4330 ab$=5TR$(ab) :abb=LEN(ab$) :RETU YGE
BN

4340 tot=INT(19-abb)/2:RETURN

4350 rd$=STR$(rd) :res=LEN(rd$) :RETU

b/
YHA

RN
4360 cc$=STR$(cc) :ci=LEN(cc$) :RETUR DF!

2

N
4370 IF cc<O THEN c2=15-ci ELSE c2=

YEZ
16-ct
4380 RETURN N
4390 cg=INT(21-pi)/2:RETURN N6
4400 dg=INT(21-dj)/2:RETURN ML
4410 GOSUB 680 e
4420 GOSUB 1210:GOTO 1560 M2

22

4430 GOSUB 4250:LOCATE cr,B8:PRINT p JLK
s$:PEN 3:PRINT TAB(cr)STRINGS (ps,20

8) :RETURN

4440 GOSUB 4280:LOCATE cd,B8:PRINT j PR
d$:RETURN

4450 PRINT TAB(cd)STRING$(id,208):R LD
ETURN

4460 LOCATE 5, 13:PRINT *C’ETAIT
RETURN

4470 PRINT TAB(5)STRINGS(8,208) :RET YHP

2 XKE

4480 LOCATE 11,23:PRINT "Réponse NO >UB
N CONFORME":PRINT TAB(11)STRINGS(20
+126) :RETURN

4490 DATA 159,4,160,4,158,4,127,4,1 JED

8
4500 DATA 213,4,253, 4,239, 4,284,4,1 YK
90,4
4510 DATA 213,4,253,4,319,4,253,4,3 )DJ
19,4
4520 DATA 213,4,239, 4, 284, 4,336, 4,2 Y04

84,4
4530 DATA 338,4,213,8,2,4,159, 4,169 >CH

4

’

4540 DATA 159,4,127,4,159,4,213,4,2 JDR
53,4

4550 DATA 239,4,284,4,190,4,213,4,2 >DQ

53,4
4560 DATA 319,4,253,4,319,4,213,4,2 DU

,
4570 DATA 284,4,338, 4,284, 4,338,8,3 EE
19,4

4580 DATA 2,4,426,4,319,4,253,4  OIF
4590 DATA 253,4,230,4, 284, 4,426, 4,3 JDF
38,4

4600 DATA 284,4,284,4,253, 4,319, 4,4 YD

26,4
4610 DATA 319,4,253,4,338,4,213,4,4 YN
26,4

4620 DATA 213,4,338, 4,213, 4,319, 4,2 SDH
53,4

4630 DATA 426,4,426,4,319,4,253,4 YD
4640 DATA 253,4,230,4,284, 4, 426, 4,3 YDB

38,4
4650 DATA 284,4,284, 4,253, 4,310, 4,4 YDB
2,4
4660 DATA 319,4,253, 4,338, 4,213, 4,4 YDU
2,4
4670 DATA 213,4,338, 4, 213,4,319,8,2 XCE

)4
4680 IF z=15 AND((v=0 AND w=0)OR(x=
0 AKD y=0))THEN §=1:GOSUB 1560:BORD
ER 1:G0SUB 3030:IF ids=pi$ THEN ids
=d1$ ELSE fd8=p)8:n=n+t

4690 RETURN

HY
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